

各 位

会 社 名 株式会社ユニマットそよ風

代表取締役名 代表取締役社長 渡邊 信義

(JASDAQ・コード 9707)

常務取締役 小野 吉広 管理本部長

電 話 番 号 03 (5413) 8228

主要株主である筆頭株主の異動及び「その他の関係会社」の異動に関するお知らせ

当社の主要株主である筆頭株主の異動及び「その他の関係会社」にそれぞれ異動が発生 いたしましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動年月日 平成 25 年 4 月 1 日

2. 異動が生じた経緯

本日付で当社の主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社である株式会社ユニマットライフは、株式会社ユニマットホールディングを吸収合併存続会社とし、同社を吸収消滅会社とする吸収合併を行い、また、同日付けにて商号変更を行い株式会社ユニマットライフとなりました。これにより、株式会社ユニマットライフ(消滅会社)は主要株主である筆頭株主、その他の関係会社に該当しなくなることが判明し、新たに株式会社ユニマットライフ(存続会社)が当社の主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社に該当する事になりました。

- 3. 主要株主である筆頭株主、その他の関係会社でなくなった株主の概要等
- (i) 当該株主の概要(平成25年3月31日現在)

 - (2) 代 表 者 代表取締役 芝岡 裕之
 - (3) 所 在 地 東京都港区南青山二丁目12番14号
 - (4) 主 な 事 業 内 容 コーヒー・紅茶、清涼飲料水、食品・日用雑貨の販売等、 環境美化用品の製造及びレンタル・販売
 - (5) 資本金の額5,933百万円
 - (6) 設立年月日平成21年12月28日
 - (7) 事業年度の末日 3月31日
 - (8) 当社との関係
 - 資本関係

当社が保有している同社の株式数:なし

同社が保有している当社の株式数: 2,292,420株

当社と同社との間で資本業務提携に関する合意書を締結しております。

- ・取引関係当社と同社の間には給茶機、オフィスマット、モップのレンタル等の取引がございます。
- ・人的関係 該当事実はございません
- (9) 純 資 産 25,013百万円
- (10) 総 資 産 42,467百万円
- (11) 大株主及び持株比率 株式会社ユニマットホールディング 100%
- (ii) 当該株主の所有議決権数(所有株式数)及びその議決権の総数(発行済株式総数) に対する割合

	属性	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に対する割合※	大株主順位
異動前 (平成24年9 月30日現在)	その他の関係会社	2, 292個 (2, 292, 420株)	26. 7%	第1位
異動後	_	0個 (0株)	0%	_

※議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数

18,840株

※平成25年4月1日現在の発行済株式総数

8,598,912株

- 4. 主要株主である筆頭株主、その他の関係会社となった株主の概要等
 - (i)当該株主の概要(平成25年4月1日現在)

 - (2) 代 表 者 代表取締役 菅田 貴人
 - (3) 所 在 地 東京都港区南青山二丁目12番14号
 - (4) 主 な 事 業 内 容 コーヒー・紅茶、清涼飲料水、食品・日用雑貨の販売等、 環境美化用品の製造及びレンタル・販売

各種事業会社の株式の保有・管理

- (5) 資本金の額100百万円
- (6) 設立年月日昭和48年10月24日
- (7) 事業年度の末日 3月31日
- (8) 当社との関係
 - 資本関係

当社と同社との間で資本業務提携に関する合意書を締結しております。

- ・取引関係 該当事実はございません
- 人的関係

当社取締役の坂井孝敏は同社の取締役であります。 当社の主要株主である髙橋洋二氏は同社の代表取締役であります。

- (9) 純 資 産 未定
- (10) 総 資 産 未定
- (11) 大株主及び持株比率 髙橋 章恵 21.05%

水野 深雪 18.57%

髙橋 洋平 18.57%

髙橋 大海 18.57%

髙橋 洋二 16.72%

(ii) 当該株主の所有議決権の数及びその議決権の総数に対する割合

	属性	議決権の数	総株主の議決権の	大株主順位		
	/四 1上	(所有株式数)	数に対する割合※	八小工順匹		
異動前		0個				
(平成24年9	_	(0株)	0%	_		
月30日現在)		(01末)				
異動後	その他の関係会社	2, 292個 (2, 292, 420株)	26.7%	第1位		

※議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数

18,840株

※平成25年4月1日現在の発行済株式総数

8,598,912株

5. 今後の見通し

株式会社ユニマットホールディングは、平成25年4月1日に「株式会社ユニマットライフ」に 商号変更をしており、資本業務提携は引き続き維持してまいります。その他に特段の記載 事項はございません。

以上